

Karta záměru

Organizace:	Obchodní akademie, Vyšší odborná škola zdravotnická a Střední zdravotnická škola, Střední odborná škola služeb a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava	
Vložil:	Mgr. Libor Fasora	29.1.2020 8:55:27
Naposledy upravil	Mgr. Eva Sedmíková	14.2.2020 16:12:02
Stav:	V projednávání	
ID akce:	00836591-A-0045	
Název akce:	A Sound Mind in a Sound Body (SMSB)	
Důvod:	Dvouletý mezinárodní projekt spolupráce partnerských středních škol Polska, Španělska, Německa a České republiky. Hlavní téma projektu je zaměřeno na zdravý životní styl současné mladé generace a jeho důležitost při dokončení středoškolského studia a případném vstupu do zaměstnání či na vysokou školu. V rámci projektu je naplánováno 5 partnerských návštěv, kterých se zúčastní týmy žáků a učitelů v jednotlivých zemích. V období mezi výjezdy do partnerských škol budou žáci pod vedením učitelů pracovat na projektových aktivitách; sdílení materiálů je zajištěno pomocí spolupráce v rámci prostředí e-twinning. Do projektu se zapojí 30 žáků a 8 vyučujících zdravotnických oborů. (volný překlad názvu akce – Zdravý duch ve zdravém těle)	
Akce má vliv rovněž na:		
Celkové odhadované pořizovací náklady:	800 000 Kč	
Celkový hrubý odhadovaný objem nepřímých výdajů:	0 Kč	
Průměrné roční provozní náklady:	0 Kč	
Náklady na přípravnou fázi	0 Kč	
Vazba na strategii kraje	Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina 2016	
Usnesení RK		
Riziko pro případ, že by akce nebyla realizovaná:	Spolupráce se zahraničními partnerskými školami by se v případě neschválení projektu nemohla uskutečnit. Nebyla by tak podpořena komunikace s novými partnerskými školami a v důsledku dané skutečnosti by nebyly podpořeny jazykové schopnosti a měkké dovednosti žáků školy.	
Vazba na VZ		
Předpokládané pořizovací náklady v letech		
Rok	Náklady v daném roce	
2021	400 000 Kč	
2022	250 000 Kč	
2020	150 000 Kč	
Zdroje financování		
Zdroj	Míra financování (%)	Míra financování (Kč)
Komunitární programy	100,00	800 000
Informace pro projektovou fiši		
Typ projektu	Neinvestiční	
Program, kam má být projekt předložen	Ostatní	
Předpokládaný termín podání projektu	5.3.2020	
Projektový manažer	Mgr. Martina Nováková	

Role příspěvkové organizace (žadatel nebo hlavní partner nebo partner)	partner
Partner / Partneři	Miejski Zespól Szkół Nr 4 w Krośnie; II Liceum Ogólnokształcące im. Konstytucji 3 Maja, Krosno, Polsko; IES Brianda de Mendoza, Španělsko; Helene-Lange-Schule, Manheim, Německo
Plánovaný začátek projektu	1.8.2020
Plánované ukončení projektu	30.9.2022
Cíl projektu	Zahájení partnerské spolupráce s novými partnery. Možnost přijetí zahraničních studentů či učitelů a zajištění odborných stáží.
Výstupy projektu	Materiály dle projektové žádosti a výsledky jednotlivých partnerských návštěv. Vzhledem k tématu projektu se jedná o propojení odborných znalostí, informací o regionech a přenos do běžného života mladých lidí.
Předpokládané nároky na rozpočet kraje (komentář, ve kterém žadatel popíše očekávané nároky na rozpočet kraje včetně termínů, např. předfinancování nebo spolufinancování projektu), případně cizí zdroje (úvěr).	Žádné.
Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ	0 Kč
Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ rok	0
Udržitelnost	ne